

V Taboru imajo bogato tradicijo pevskega ustvarjanja

METKA PIRC

Kljub temu da je Tabor najmanjša spodnjesavinjska občina, poteka tam živahno kulturno ustvarjanje vseh generacij. Več kot 110 let že pišejo zgodovino organiziranega petja v Taboru, domačini pa še danes radi pojejo in so ponosni na pevsko tradicijo. Poleg ostalih zasedb se danes kar 53 pevcev družijo v okviru Pevskega društva Tabor, v katerem poleg najbolj aktivnega, mešanega pevskega zbora delujeta še sekciji ženskega in moškega zbora. Mešani zbor, ki ga uvrščajo med najkvalitetnejše v Savinjski dolini, odlikujeta svež zborovski zvok in bogat repertoar pesmi. Člani zbora so različnih starosti, različnih poklicev, družita pa jih ljubezen do petja in prijateljstvo, ki je nastalo med njimi. "Posebnost zbora je, da v njem sodelujemo vsi družinski člani (starši in otroci) pa še sorodniki. Kar nekaj priimkov je enakih, npr. šestkrat se pojavi priimek Lukman, po štirikrat priimka Kovče in Topovšek, po trikrat Gržina in Zupančič, po dvakrat Ramšak in Šmit," je povedala predsednica mešanega zbora **Damjana Lukman**.

Pevce smo ujeli tik pred odhodom tridnevne intenzivne vaje, kjer bodo z zabavnim programom krstili nove pevce, ki so se jim pridružili v tej sezoni. Kot prvi Lukmanova, vedno radi vi-



Pevski zbori taborskega društva veljajo za najboljše v Savinjski dolini. (Darko Naraglav)

naprej, pa tudi pesem." Poleg vrste pevskih nastopov, ki jih pripravljajo doma in v tujini, nikoli ne pozabijo na posameznike. "Vsakemu pevцу ali pevki vedno zapojemo ob osebnih praznikih, mamicam ob rojstvih, vedno se veselimo in praznujemo skupaj. Naši skupni trenutki minevajo v prijateljstvu, pomoči. Ne pozabimo niti na žalostne trenutke, saj se od naših pevcev, njihovih sorodnikov ali naših dobrotnikov poslovimo tudi na zadnji poti s tega sveta," je še pojasnila Lukmanova.

Na pevskih revijah, ki se jih udeležujejo vsako leto, taborski pevci žanjejo najvišje dosežke, gostujejo tudi v Nemčiji, Italiji, na Hrvaškem ... V češkem Olumucu so prejeli zlato priznanje in kristalni pokal za zborovsko petje, v tej sezoni so edini zastopali regijo na

Pripravili so projekt z ansamblom Roberta Zupana, s katerim so nastopili na glasbenem abonmaju v Žalcu, v Avstriji v Kössnu in Westerndorfu, kjer so doživeli nepopisno navdušenje poslušalcev, ki jih že sedaj vabijo na ponovne koncerte.

Prav posebni so njihovi nastopi pri zamejskih Slovencih v Borštu in Dolini nad Trstom. Letos praznujejo 40 let skupnega sodelovanja, ki ga bodo zaznavali maja v Taboru s skupnim programom, ki bo hkrati tudi njihov letni koncert. "Pojemo radi vse zvrsti, predvsem pa tisto, kar radi poslušajo naši obiskovalci, kar je prijetno za uho. Naš namen je druženje ob pesmi, razveseljevanje poslušalcev, spoznavanje kulture našega in drugih narodov, prijateljski odnosi med pevci, zborovodki-

jala Lukmanova. Podobno kot ostala društva se tudi Taborčani srečujejo s težavami pri financiranju. "Vse si plačujemo sami, nenehno iščemo dobrotnike, da nas finančno podprejo. Mi se jim oddolžimo s pesmijo, kadar nas potrebujejo, naj bo to ob odprtju poslovnih prostorov ali v kakšni drugi situaciji. Res pa smo hvaležni občini Tabor in županu, ki je zaslužen, da lahko sploh še delujemo," ob tej priložnosti ni pozabila omeniti Lukmanova. Dodala je, da so hvaležni tudi vsem ostalim, ki jih kadarkoli podprejo, zanje pa redno pripravljajo tudi božični ali zaključni koncert.